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Consigo colocar
5 linhas com 7 ladrilhos '\
cada uma. Ao todo vou
precisar de 35
ladrilhos.

De quantos
ladrilhos preciso para
\cobrir a drea deste chao

1. Observa o trabalho do ladrilhador. Como terd ele chegado a solucdo do seu problema? Escreve

o raciocinio correcto.

2. Mede o rectangulo e completa.

i Este rectangulo tem cm de comprimento
! | e__ cmde largura.

N TT—— Para sabermos a sua drea, multiplicamos o com-
(largura)

primento (c) pela largura (l).

A drea mede:

(comprimento)

@ A drea do rectangulo calcula-se multiplicando a medida do comprimento (c) pela medida

da largura (1). O resultado é indicado em medidas de superficie (m? dm?, cm?).

A =cxl 15em AI:=3cm><1,5cm=4,5cm2%u

3cm )':

3. Assinala com X a é4rea correcta dos seguintes rectangulos.

5 cm? i B L 125dm?
1,5cm ' B 2

3 cm? L 1 4dm?

3,5cm? L 145dm®





Matemática – 4º Ano





Nome: _________________________________________________ Data: _________________
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